

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград



## Посланцы великого Китая

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА  
КОЛЛЕКТИВА ШАОСИНСКОЙ  
ОПЕРЫ

Внимательно следили зрители нашего города за выступлениями в столице нашей Родины талантливого коллектива Китайской Народной Республики — Шаосинской оперы. Замечательное искусство представителей великого китайского народа получило у москвичей высокую оценку.

Сегодня утром китайские артисты приехали в наш город. На Московском вокзале задолго до прихода поезда собрались артисты театров Ленинграда, Сталинграда, Владивостока, Молотова. Гостей встречали также представители общественных организаций, студенты-китайцы, занимающиеся в высших учебных заведениях нашего города, и пионеры. В чудесный солнечный день перрон вокзала выглядел особенно нарядно от множества букетов живых цветов и алых пионерских галстуков.

...Поезд медленно подходит к перрону вокзала. Ленинградцы радостно приветствуют дорогих гостей, подносят им огромные букеты цветов.

От имени Исполкома Ленгорсовета и всех ленинградцев посланцев великого китайского народа сердечно приветствовала заместитель председателя Исполкома Ленгорсовета Л. П. Чернявская.

— Дорогие товарищи, дорогие друзья! — сказала она. — Передаю вам и в вашем лице всему героическому шестисотмиллионному китайскому народу горячий ленинградский привет и пожелания новых успехов в вашем благородном творческом труде.

Мы, ленинградцы, с глубоким интересом ждем выступлений Шаосинской оперы в нашем городе. Мы знаем, что Государственный театр Шаосинской оперы является одним из наиболее популярных оперных коллективов Китайской Народной Республики, глубоко связанным с народным творчеством и заслужившим народную любовь своим замечательным искусством.

Могу уверенно сказать, что и в Ленинграде вы встретите восторженный прием. Советские зрители знают, любят и высоко ценят искусство, ибо оно принадлежит в нашей стране, так же как и у вас, народу.

Дорогие товарищи и друзья! Мы благодарны вам за приезд в наш город-герой, носящий бессмертное имя великого Ленина. Мы сделаем все для того, чтобы ваше пребывание у нас было приятным, познакомим вас с культурными и историческими богатствами Ленинграда.

Да здравствует братская дружба китайского и советского народов! Пусть вечно живет, крепнет и процветает эта дружба во имя мира во всем мире.

Добро пожаловать, дорогие друзья!

С ответным словом от имени коллектива Шаосинской оперы выступила видная общественная деятельница Китая Сюй Гуан-пин.

— Дорогие товарищи и друзья! — сказала она. — Коллектив Шаосинской оперы Китайской Народной Республики с чувством глубокой радости приехал сегодня из великой Москвы в город-герой Ленинград.

Позвольте, прежде всего, передать вам братский привет и наилучшие пожелания. Китайский народ хорошо знает, что здесь, на берегах Невы, прогремели первые залпы Великой Октябрьской социалистической революции, возвестившие миру о начале эры коммунизма. Ленинград — это город, богатый славными традициями, город-герой. Блестящим примером для нас является самоотверженный труд ленинградцев, который они отдают делу построения коммунистического общества.

Вот почему приезд на гастроли в Ленинград является для нас важным событием; он будет содействовать еще большему укреплению культурных связей и братской дружбы между нашими великими народами.

Да здравствует нерушимая дружба народов Советского Союза и Китая! Да здравствует ваш славный город-герой!

\* \* \*

Гастрольные спектакли Шаосинской оперы будут проходить в Большом зале Консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова с 20 по 26 августа. Ленинградцы услышат оперы «Записки о Западном флигеле» («Пролитая чаша») и «Лян Шань-бо и Чжу Ин-тай», удостоенные почетных премий на Всекитайском театральном смотре.

На снимке: группа артистов Шаосинской оперы на Московском вокзале

Фото Г. Коновалова